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INTENCJE MSZALNE 

Data Godzina Miejsce Intencja 

Sb. 
03.01 
2026 

18:30 
Bridgwater 

Saint Joseph  

Za zmarłą Danutę Setlak w 10 rocznicę śmierci oraz Józefa 
Setlak z prośbą o łaskę nieba i wieczne zbawienie 

Niedz. 
04.01 
2026 

09:00 
Weston super Mare   

Corpus Chris/  

Przez wstawiennictwo Świętego Józefa naszego Patrona 
modlimy się za wszystkich Parafian z prosząc o 
błogosławieństwo i opiekę w Nowym 2026 Roku. Niech Święty 
Józef wyprasza naszym rodzinom pokój, a każdemu z nas 
odwagę i ufność w kroczeniu drogą wiary w codziennym życiu 

12:00 
Taunton 

St George’s  

Dziękczynna za otrzymane łaski z prośbą o dalsze Boże 
błogosławieństwo, dary Ducha Świętego i opiekę Matki Bożej 
dla Magdaleny i Michała w 12 rocznicę ślubu oraz ich córek 

16:00 
Yeovil  

The Holy Ghost 

O zdrowie, błogosławieństwo Boże, opiekę Matki Bożej oraz 
wszelkie potrzebne łaski i dary Ducha Świętego dla WioleAy, 
Mirka i Marka z okazji urodzin 

Śr. 
07.01 
2026 

19:00 
Weston super Mare   

Saint Joseph  

Za zmarłą Małgorzatę Osial w 4 rocznicę śmierci z prośbą o 
łaskę nieba i wieczne zbawienie 

Czw. 
08.01 
2026 

10:00 
Weston super Mare   

Saint Joseph  

Dziękczynna z okazji 1 urodzin Adeli z prośbą o Boże 
błogosławieństwo i opiekę Matki Bożej 

Pt. 
09.01 
2026 

19:00 
Weston super Mare   

Saint Joseph 

W pewnej intencji - z prośbą o zdrowie, Boże 
błogosławieństwo, opiekę Matki Bożej, dary Ducha Świętego  

10:00 
Weston super Mare   

Saint Joseph  
English Mass   

18:30 
Bridgwater 

Saint Joseph  
Za duszę śp. Salomei Rapacz w 6 rocznicę śmierci 

Niedz. 
11.01 
2026 

09:00 
Weston super Mare   

Corpus Chris/  

Za zmarłego śp. Zygmunta Kwiecień w 9 rocznicę śmierci i za 
jego Rodziców z prośbą o Boże Miłosierdzie i łaskę nieba 

12:00 
Taunton 

St George’s  

Za zmarłą śp. Marię Leśniak w 1 rocznicę śmierci intencja od 
syna Grzegorza z rodziną 

16:00 
Yeovil  

The Holy Ghost 

Za zmarłą śp. Sabinę Jaros w 2 rocznicę śmierci z prośba o 
Boże Miłosierdzie i łaskę nieba 

Sb. 
10.01 
2026 

  

 

O
śr

o
d

ki
  

d
u

sz
p

as
te

rs
ki

e
: 

KONTAKT: ks. dr kanonik Krzysztof Tyliszczak, 
ADRES: St Joseph’s Presbytery, Camp Road, BS23 2EN Weston super Mare, 

tel. 01934627329, lub 07710198765 
www.tauntonparafia.co.uk; e-mail: taunton@pcmew.org 

 

• BRIDGWATER; Saint Joseph, 9 Binford Place, TA6 3NJ; Sobota 18.30. 
• WESTON-SUPER-MARE; Saint Joseph, Camp Road, BS23 2EN, (w tygodniu),  

w niedziele - Corpus Chris/ BS231XW o godz. 9.00 
• TAUNTON; St George’s; Billet Street, TA1 3NG; MSZE NIEDZIELNE: 12.00 
• YEOVIL; The Holy Ghost; 73 Higher Kingston, BA21 4AR;  MSZE NIEDZIELNE: 16.00 

 
Konto naszej Parafii PCM TAUNTON 

SORT CODE 30-94-57, ACCOUNT NUMBER 02036610 Lloyds Bank  

Nr 1/2026 Druga Niedziela po Narodzeniu Pańskim 4 stycznia 2026 

Czytania 
Rok A - rok II 

 Syr 24, 1-2. 8-12 Ef 1, 3-6. 15-18 J 1, 1-5. 9-14 

Ps 147B: Słowo Wcielone wśród nas zamieszkało 

 Na początku było Słowo, a Słowo było u Boga, i Bogiem było Słowo. Ono było 

na początku u Boga. Wszystko przez Nie się stało, a bez Niego nic się nie stało, z 

tego, co się stało. 

 W Nim było życie, a życie było światłością ludzi, a światłość w ciemności świeci 

i ciemność jej nie ogarnęła. 

 Była światłość prawdziwa, która oświeca każdego człowieka, gdy na świat 

przychodzi. 

 Na świecie było Słowo, a świat stał się przez Nie, lecz świat Go nie poznał. 

Przyszło do swojej własności, a swoi Go nie przyjęli. Wszystkim tym jednak, którzy 

Je przyjęli, dało moc, aby się stali dziećmi Bożymi, tym, którzy wierzą w imię Jego 

– którzy ani z krwi, ani z żądzy ciała, ani z woli męża, ale z Boga się narodzili. 

 A Słowo stało się ciałem i zamieszkało wśród nas. I oglądaliśmy Jego chwałę, 

chwałę, jaką Jednorodzony otrzymuje od Ojca, pełen łaski i prawdy. 

EWANGELIA: 
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1. Pragnę przypomnieć wszystkim nowoprzybyłym do naszej wspólnoty parafialnej,  

że każda Lokalna Polska Misja Katolicka w Anglii i Walii jest parafią personalną, do 

której się trzeba zapisać. Na tej podstawie można uzyskać jakiekolwiek świadectwo 

przynależności, możliwość bycia ojcem lub matką chrzestną lub świadkiem do bierz-

mowania i ślubu. Bardzo proszę o tym pamiętać i podać także wszelkie zmiany adre-

su zamieszkania, tak aby kartoteka parafialna była uzupełniana na bieżąco. Dziękuję 

za zrozumienie. 

2. W tym tygodniu 6 stycznia przypada uroczystość Objawienia Pańskiego - Święto 

Trzech Króli. Msza Święta w kościele Świętego Józefa w Weston super Mare zosta-

nie odprawiona o godzinie 19.00. Zapraszam wszystkich do wspólnej modlitwy. Pro-

szę przynieść kredę, kadzidło i złoto do pobłogosławienia. 

3. Próby dla kandydatów do Bierzmowania w Weston super Mare odbędą się dnia 14 

stycznia o godzinie 20.00 w kościele Corpus Chris/ oraz 21 stycznia o godzinie 20.00 

w kościele Corpus Chris/. Zapraszam wszystkich kandydatów oraz Rodziców na te 

spotkania. 

4. Z tyłu kościoła są wyłożone kartki na odwiedziny kolędowe. Proszę zabrać do domu i 

przekazać wypisane w zakrys/i. 

5. W najbliższą sobotę 10 stycznia 2026 roku w kościele Corpus Chris/ odbędzie się 

Koncert Kolęd. zaszczycą nas swoją obecnością także władze miasta. Bardzo ser-

decznie zapraszam do wspólnego kolędowania. Dziękuję już dzisiaj Pani Justynie za 

przygotowanie całości tego wydarzenia i organizację. Bóg zapłać. 

OGŁOSZENIA PARAFIALNE: 04.01.2026  

OFIARY SKŁADANE PRZEZ PARAFIAN: 

    26.12.2025  28.12.2025 

• Bridgwater   £  67,52; £  39,00; 

• Weston    £  318,50; £  340,50; 

• Taunton    £  363,00; £ 318,05; 

• Yeovil    £  111,85; £ 80,65; 

Taca  Boże Narodzenie 24-25.12.2025    £ 2031,14; 

Wszystkim Darczyńcom składamy serdeczne  podziękowania za złożone dary  
na nasze cele parafialne. Bóg zapłać! 

PAPIESKIE INTENCJE APOSTOLSTWA MODLITWY  
NA MIESIĄC STYCZEŃ 

Ogólna:  Módlmy się, aby modlitwa Słowem Bożym była pokarmem dla naszego życia i źró-
dłem nadziei w naszych wspólnotach, pomagając nam budować Kościół bardziej bra-
terski i misyjny. 

Parafialna:  O Boże błogosławieństwo, potrzebne łaski, prowadzenie przez Ducha Świętego w 
roku 2026 dla wszystkich Parafian, zwłaszcza tych, którzy potrzebują modlitwy i 
wsparcia. 
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Liturgia dzisiejszej niedzieli pozwala nam wysłuchać jeszcze raz uroczystej Ewangelii z 
dnia Narodzenia Pańskiego. Słyszymy dobrze znany fragment Prologu z Ewangelii we-
dług św. Jana, w którym przez Słowo Wcielone Bóg odkrywa prawdę o sobie. Św. Augu-
styn wypowiadając się o janowym Prologu mawiał, że: „powinien on być wpisany złoty-
mi literami i umieszczony w kościołach na poczesnym miejscu”, takie jest bowiem jego 
bogactwo i znaczenie dla wiary chrześcijańskiej. 
Kolejny raz wybrzmiewają więc naszych uszach i sercu słowa: „Słowo stało się ciałem i 
zamieszkało między nami”. Uświadamiamy sobie, że Bóg chciał być blisko człowieka, 
blisko każdego z nas, i dlatego przyszedł na ziemię. Jego przyjście wiąże się z konkretny-
mi darami, jak pokój, dobra nowina i życie dla wszystkich – nie tylko dla bogatych, ale i 
biednych, nie tylko dla mądrych i błyskotliwych, ale ludzi prostych. Pragnie obdarować 
wszystkich, bo jesteśmy braćmi tego samego Boga Ojca. Jezus przyjął ludzką naturę, z 
wyjątkiem grzechu. „Z Jego pełności wszyscyśmy otrzymali łaskę po łasce”. Radość z 
faktu, że „Dziecię nam się narodziło” jest związana z pewnością, że Bóg przyszedł na 
ziemię z miłości do nas. Chciał podzielić się tym, co ma największego. Od tego momentu 
zaczęła się nowa era życia na ziemi. Nawet w kalendarzu, niezależnie od wyznawanych 
przekonań, ludzie od tej szczególnej daty liczą aktualnie czas. 
Odwieczne Słowo Miłości jest dla nas prawdziwym źródłem nadziei. Uświadamia nam, 
że na historię każdego indywidualnego człowieka, jak i całej ludzkości trzeba spojrzeć w 
kluczu „pełni czasu”. Okazuje się bowiem, że przyjście na świat Słowa Wcielonego jest 
zasadnicze tak dla poznania Boga, jak i dla człowieka zrozumienia samego siebie. Chry-
stus jest bowiem ostateczną odpowiedzią na najgłębsze pytania moralne i religijne czło-
wieka – jak nauczał św. Jan Paweł II. Gdy bowiem u początku wszystkich innych religii 
stoi ludzkie poszukiwanie Boga, to w chrześcijaństwie początkiem jest Wcielenie Słowa, 
a więc inicjatywa Boga, który sam przychodzi, by mówić o sobie człowiekowi i wskazy-
wać mu drogę dojścia do siebie oraz człowieka ku sobie prowadzić (por. TMA 6). 
Św. Paweł dziś przypomina, że każdy z nas ma swoje miejsce w odwiecznym planie Bo-
ga. Nasze ziemskie życie, niezależnie od ilości lat spędzonych wśród najbliższych, będzie 
miało znaczenie na całą wieczność. Dlatego każda chwila jest ważna. Uświadamia nam 
to Jezus, dzięki któremu staliśmy się dziećmi Bożymi. „Jeśli Syn Boży w swą ziemską 
podróż mógł zabrać jedynie Miłość Ojca, znaczy to, że i my w podróż powrotną nie wy-
niesiemy stąd nic oprócz naszych słów, czynów miłości. Więcej są w stanie dokonać ci, 
którzy ufają nie tylko swoim siłom, ale mocy Miłości Bożej” (ks. Marcin Kowalski). 
Ten sam Chrystus, który narodził się jako człowiek w Betlejem, to ten sam Bóg, który 
jest racją i zasadą istnienia świata, który wydobył go z chaosu i niebytu. Ten sam Chry-
stus, który narodził się jako człowiek w Betlejem, narodzi się także dziś w każdym z nas 
w czasie tej Mszy Świętej. Kiedy przyjmiemy Go w Komunii Świętej, to w naszych ser-
cach naprawdę wypełni się cud Bożego Narodzenia. 
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